

钾肥新闻 2019-12-23

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$63.91 加元, 下跌了\$0.30 加元, 跌幅为 0.47%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.54 美元, 下跌了\$0.17 美元, 跌幅为 0.78%)。

国际钾肥动态:

Danakali Limited

澳大利亚钾肥有限公司 Danakali 已从非洲贷方获得了 2 亿美元的信贷。银团贷款的收入将用于资助计划中的位于厄立特里亚的 Colluli 硫酸钾肥项目。

澳大利亚的 Danakali 和厄立特里亚国家矿业公司各占 50% 的 Colluli Mining Share Company 已筹集了 7 年的 2 亿美元高级担保贷款。

该贷款由非洲出口进口银行 (Afreximbank) 和非洲金融公司 (AFC) 提供。两名受委托的牵头安排人各提供了 1 亿美元。这笔贷款是在本月早些时候非洲金融公司向 Danakali 进行 5000 万美元股权投资承诺的宣布之后, 该项目的总资金达到 2.5 亿美元的。

所得款项将用于厄立特里亚硫酸钾的建设和开发。今年早些时候, 由联合国开发计划署资助的一份报告称, 该项目将“极大地促进厄立特里亚的可持续发展议程, 包括通过出口, 出现邻近行业, 提供培训和就业”。

预计该项目将于 2022 年投产。

南非出口信用保险公司将为其部分设施向非洲金融公司提供信用支持，南非 SOC Limited (ECIC) 将为非洲金融公司部分设施提供信用支持。 ECIC 是南非的法定出口信贷和外国投资保险提供商。

Afreximbank 银行行长 Benedict Okey Oramah 在一份声明中说：“Colluli 项目将为厄立特里亚经济带来重大的积极影响……我们认为该项目是厄立特里亚正在发生的迅速而积极的变化延续，展望未来的机会，以支持该国及其人民。”。

生意社：2019 年度氯化钾国外九大事件盘点

生意社 12 月 23 日讯

【1】Kola 钾肥项目

2019 年 1 月份，Kore 钾肥公司公布了在刚果共和国的 Kola 钾肥项目的最新可行性研究条款，该项目预计可开发 22 年，每年可生产 220 万吨左右的钾肥。

【2】白俄罗斯第二家钾肥矿业开始建设

2019 年 2 月份，白俄罗斯公司 I000 Slavkaliy 已在明斯克州 Lyuban 区建立 11 个设施处，这是白俄罗斯第二家开采钾肥矿石并生产钾肥的投资项目。

【3】2018 年白俄罗斯共生产钾肥 1210 万吨

2019 年 3 月份，白俄罗斯国家统计局的统计数据显示，2018 年白俄罗斯钾肥出口较 2017 年增加了 2.7%至 1084 万吨(KCl)折合成 K2O 为 661 万吨。其中，2018 年全年白俄罗斯钾肥公司共生产钾肥 1210 万吨，创近几年历史新高。

【4】天狼星矿业公司与摩根大通达成协议

2019 年 4 月份，天狼星矿业公司与华尔街巨头摩根大通(JPMorgan)达成一项协议，以债券和信贷形式提供高达约 38 亿美元的融资。摩根大通将为天狼星矿业公司承销 4 亿美元股票配售，每股价格在 15-18 便士不等，并为利用资产负债表提供 25 亿美元的循环信贷或透支贷款，摩根大通计划与其他贷方联合合作。

天狼星矿业公司表示：“这些贷款将用于 North Yorkshire 建造 Woodsmith 聚卤石矿，这是一种用于植物肥料的钾盐。

【5】 Grays Harbour 港签署租赁期权协议

2019 年 6 月份，Grays Harbour 距离成为钾肥主要出口港又进了一步。在委员会会议上，港务委员会授权执行董事 Gary Nelson 签署了有关于必和必拓公司提出在 Hoquiam 3 号站作为钾肥出口设施的租赁期权协议。

【6】 白俄罗斯将向孟加拉国供应 45 万吨钾肥

2019 年 7 月份，白俄罗斯钾肥公司（BPC）总干事 Yelena Kudryavets 和孟加拉国农业发展公司（BADC）主席 Fazle Wahid Khondaker 签署了备忘录以及一份关于下一个财政年度向孟加拉国交付白俄罗斯氯化钾的合同。

【7】 超过 4 万吨肥料被堆在户外

2019 年 9 月份，由于孟加拉国农业发展公司仓库已满，4 万吨的肥料不得不在室外堆放一年。这些肥料包括三过磷酸盐、磷酸二胺和氯化钾，来自于摩洛哥、加拿大和沙特阿拉伯。这些肥料是由 6 家承包商从 Mongla 港口进口然后运至 Khulna 市的。

【8】 Uralkali 与 IPL 签订印度年度合同

2019 年 10 月份，俄罗斯钾肥生产商 Uralkali 的子公司 UrakaliTrading 与印度买家 IPL 签署了 2019-2020 年度第一份主要氯化钾供应合同。据悉，新合同标准级氯化钾价格约为 280 美元/吨 CFR，含 180 天信用证，较去年合同价下降约 10 美元/吨。Uralkali 已同意在明年 3 月底前向 IPL 公司分 6 批发运总计约 40 万吨。

【9】 德国 K+S 计划再削减 20 万吨氯化钾的产量

2019 年 11 月份，德国钾肥生产商 K+S 表示，鉴于当前国际钾肥市场一直处于低迷期，供大于需的局面，公司将进一步削减 20 万吨氯化钾的产量，主要来自 Zielitz 矿区，Zielitz 是一个产能在 150 万吨/年的钾矿。

（文章来源：生意社）

国内钾肥动态：

氯化钾市场价格行情

氯化钾企业出厂价，钾肥内销低位横盘。国产钾西北货源量生产及外运效率有缩减，进口货源供应尚可，市场成交重心大稳小幅松动。现华东地区 62%白钾主流港口报价 2200-2250 元/吨，俄红 2050-2100 元/吨，实际商谈空间单议。国产钾盐湖集团 60 晶市场贸易出库价 2030-2080 元/吨，成交一单一议。

港口自提 60%红粉 2100 左右；62%白粉、晶 2250 左右。60%大红颗粒 2200-2300 左右。国产大厂 60%晶到站 2080 左右；小厂 57%粉出厂 1400-1500。

青海氯化钾行情无大变化，大厂开工情况尚可，月中仍在执行前期订单，下月新价还未开始制定，暂时表示可能维稳；

小厂陆续停产，大多数有库存但是无报价，据称主供固定客户，只差少量未结算，但尽管如此厂家和代理商方面暂时还没有涨价迹象，因为近期需求十分疲弱。氯化钾价格仍是下行趋势，且随着时间推移，对后市能有明显反弹的本就不高的预期也在逐渐减弱。